MAT 1001 ANALIZ I II. Arasinav Sorulari
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Asagidaki sorular ¢ozdiikten sonra cevaplarini birakilan bosluklara yaziniz.
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2. a noktasinda tiirevlenebilen bir f fonksiyonunun 3. T(x)= X fonksiyonunun a=0
a noktasinda siirekli olmasi gerektigini gosteriniz. 1 ., x=0
Bu 6nermenin tersi dogru mudur? noktasinda siirekli oldugunu gosteriniz.

5. f(x)=arcsinXx fonksiyonunun tiirevini (ters

fonksiyon tiirevini) kullanarak bulunuz.

3. p(x) = x*> —4x* +1 polinomunun bir reel kokii
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Ik 12 soru beser puan, son 5 soru onar

puan, toplam 110 puandir. Sinav siiresi
90 dakikadir. Basarilar.
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